



म.प्र. पावर ट्रांसमिशन कम्पनी लिमिटेड

(मध्यप्रदेश शासन के पूर्ण स्वामित्व का उपक्रम)

CIN : U40109MP2001SGC014880

रजिस्टर्ड ऑफिस : शक्ति भवन, रामपुर, जबलपुर - 482 008 (म.प्र.)

दूरभाष : (0761) 2661234, फैक्स : (0761) 2664141, ई-मेल : md@mpttransco.nic.in, वेब-साईट : mpttransco.nic.in

ट्रांसमिशन लाइनों का निर्माण बारिश से पूर्व हर कीमत पर पूरा हो समीक्षा बैठक में ट्रांसको प्रबंध संचालक श्री तिवारी ने दिये निर्देश

जबलपुर, 24 फरवरी। मध्यप्रदेश पावर ट्रांसमिशन कंपनी लिमिटेड के प्रबंध संचालक श्री सुनील तिवारी ने वीडियो कान्फ्रेंसिंग द्वारा मैदानी अभियंताओं की समीक्षा बैठक में कहा कि लक्ष्य निर्धारित सभी कार्य तय सीमा 31 मार्च तक पूर्ण कर लिए जाएं। इस बैठक में मुख्य अभियंता, अधीक्षण अभियंता तथा कार्यपालन अभियंता सम्मिलित थे।

पावर ट्रांसमिशन कंपनी के प्रबंध संचालक ने वर्तमान में निर्माणाधीन अति उच्चदाब सब स्टेशन व अति उच्चदाब ट्रांसमिशन लाइनों के निर्माण की स्थिति की समीक्षा की और निर्माण में आ रही कठिनाईयों का शीघ्र निराकरण करने एवं उन्हें समय पर चार्ज करने के संबंध में निर्देश दिये। श्री सुनील तिवारी ने विशेषतः मुख्य अभियंता (अति उच्चदाब निर्माण) को निर्देशित किया कि वर्तमान में जारी ट्रांसमिशन लाइनों के निर्माण का काम बरसात के पहले 15 जून तक अनिवार्य रूप से पूरा कर लिया जाए। उन्होंने निर्देश दिया कि इन सब स्टेशन व लाइनों के कार्य प्रगति की लगातार मानिटोरिंग की जाए। आर.ओ. डब्ल्यू आदि के निराकरण हेतु राजस्व विभाग तथा प्रशासन के अधिकारियों से सतत संपर्क में रहें, ताकि लाइन निर्माण कार्य लक्ष्य के अनुसार पूर्ण किए जा सकें।

पावर ट्रांसमिशन कंपनी के एमडी ने निर्माणाधीन सब स्टेशनों के कार्य भी समय सीमा में पूरा करने के निर्देश देते हुये कहा कि इन कार्यों में निर्माण सामग्री की गुणवत्ता का लगातार ध्यान रखा जाये साथ ही यह सुनिश्चित किया जाए कि कार्य निर्धारित मापदण्डों के अनुसार हो।

श्री सुनील तिवारी ने अति उच्च दाब लाइनों और सब स्टेशनों में लोड की समीक्षा की और भविष्य में आने वाले विद्युत लोड को निर्विघ्न ट्रांसमिट किए जाने हेतु आवश्यक कार्यों को भी समय से पूर्ण करने हेतु निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि मार्च से रबी सीजन का लोड कम होने लगता है, अतः सभी विभाग समन्वय बनाकर शट डाउन की कार्य योजना बनाएं, ताकि लक्ष्य आधारित कार्य समय पर पूर्ण हों। उन्होंने कहा कि यह समय तेजी से कार्य करने का है, क्योंकि इस समय फसल कटती है व खेत खाली होते हैं, अतः कार्य करना आसान हो जाता है।

शशिकांत ओझा
जनसम्पर्क अधिकारी
म.प्र.पा.ट्रांस.कं.लिमि.
जबलपुर